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Podemos afirmar que as informações aqui contidas são baseadas nos nossos conhecimentos e experiência á data da sua publicação. No entanto, nem o fornecedor acima citado, nem nenhum dos seus distribuidores assume qualquer responsabilidade quanto á exactidão e a integralidade das informações aqui contidas. A decisão final da conformidade de qualquer material é da exclusiva responsabilidade do utilizador. Todos os materiais podem apresentar perigos desconhecidos e devem ser usados com cuidado. Embora alguns perigos sejam aqui descritos, não podemos garantir que sejam os únicos perigos existentes
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CERLAV


Detergente Lava e Encera


Indicações – Detergente desenvolvido com dupla acção: limpar e dar brilho aos pavimentos simultaneamente. Especialmente indicado para manutenção de pavimentos encerados. No entanto, pode ser aplicado nos pisos em geral (pedra, tijoleira, vinil, madeiras, linóleos, etc. e também de pavimentos industriais em cimento, laje, etc) sendo de especial resultado em superfícies tratadas com as ceras acrílicas Riatex.


A sua fórmula concentrada e equilibrada de tensioactivos e cera, garante um acabamento de alto nível e baixo custo.





Como usar 


Para uma satisfação completa, o produto deve ser diluído em água numa proporção não inferior a 100ml de Cerlav por litro de água. Dependendo do grau de sujidade existente e do estado do piso, pode aumentar-se a concentração de produto. Aplicar com ajuda de uma esfregona ou pano sempre na mesma direcção e deixar secar. Para obtenção de mais brilho, passar com uma enceradora com disco polidor. 


Produto biodegradável.





Aparência: Líquido leitoso branco


pH: 7 ± 1.


Solubilidade: solúvel em água.


Fragrância:  Floral


Os dados acima descritos correspondem a valores típicos e não devem ser considerados como especificação. 








Precauções – Conservar fora do alcance de crianças e animais domésticos. Em caso de ingestão acidental, não provocar o vómito, consultar imediatamente o Centro de Informação Anti Venenos 808 250 143. Em contacto com os olhos e pele, lavá-los abundantemente em água corrente. Para o manuseio, quando puro, usar luvas protectoras. Em caso de vazamento, agir de acordo com as normas de protecção ao meio ambiente.
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